
 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

Clique em Iniciar / Todos os Programas / Ferramentas Administrativas / Usuários e computadores do Active Directory. 

 

 

1 – Acesse a OU onde será criado o grupo. 
2 – Clique no ícone “Criar um Novo Grupo” 

 

 
 
3 – No campo “Nome do Grupo” digite o nome do grupo a ser criado. 

4 – Selecione “Global” 
5 – Selecione “Segurança” e clique em Ok. 

NOTA: Grupo Segurança, serve para dar permissões em pastas, objetos, arquivos etc. 

Grupo de Distribuição, serve para aplicações. 
Exemplo no Exchange Server pode ser usado como uma lista de distribuição de e-mails, este tipo de grupo 

não serve para dar permissão em pasta. 
 

 
 

 

 
 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

6 – Preencha o campo descrição com a informação relacionada ao grupo. 

7 – No campo “Observações” preencha dados sobre a pasta / área e responsáveis pela permissão de acesso, conforme 
politica da empresa e clique em Ok. 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

 

1 – Acesso o endereço da pasta na rede. 
2 – Clique com o botão direito na pasta que será incluída o grupo 

3 – Clique em “Propriedades” 
 

 
 

4 – Clique na aba “Segurança” 

5 – Clique em “Adicionar” 
 

 
 
 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

6 – Digite o nome do “Grupo” 

7 – Clique em “Verificar Nomes” para analisar se o nome do grupo esta correta e clique em Ok. 
 

 
 
8 – Grupo incluído na pasta. 

9 – Defina as permissões que o grupo terá na pasta e clique em Ok. 
 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

 

1 – Acesse as propriedades do grupo que séra incluído o usuário 
2 – Clique na aba “Membros” 

3 – Clique em “Adicionar” 
 

 
 

4 – Digite o nome do “Usuário de Rede” 

5 – Clique em “Verificar Nomes” para analisar se nome de usuário esta correta e clique em Ok. 
 

 
 

 



 

Tutorial feito por Michell – MGS TI – Ensinando e Aprendendo (O Dia de amanhã a Deus pertence). 

6 – Usuário de rede incluído no grupo clique em Ok, para finalizar. 

 

 
 

 

 
 

 


